



В Яранске и Омутнинске в рамках классных часов сотрудники следственного управления провели профилактические беседы со школьниками



1 сентября в рамках классных часов сотрудники Яранского и Омутнинского межрайонных следственных отделов провели профилактические беседы со школьниками младших классов.

В городе Омутнинске старший следователь территориального подразделения Михаил Телицин в «День знаний» провожая свою дочь в первый класс в школу № 2 города Омутнинска, заглянул к ребятам на классный час. Он провел для первоклашек профилактическую беседу на тему безопасного поведения. Офицер СК увлекательно и в доступной форме рассказал детям о том, как необходимо себя вести, чтобы не попасть в беду, как общаться с незнакомыми людьми и правильно реагировать на сомнительные предложения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В городе Яранске помощник следователя Яранского МСО Ольга Шушканова посетила МКОУ СШ с УИОП № 2 им.А.Жаркова города Яранска. Она побеседовала с учащимися третьего класса. Офицер СК рассказала детям о правилах безопасного пользования Интернетом, предупредила о мошенниках и недоброжелателях, встречающихся на просторах сети. Внимание также было уделено вопросам поведения детей в экстремальных ситуациях и в случае обнаружения подозрительных предметов.

В завершении встреч сотрудники следственных отделов пожелали детям крепкого здоровья и отличных отметок в новом учебном году.

Изображения



02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1605997>